Prellemes

Rediger la phrose réponse

(Mese Gelle@(ine : Colorie la seule phrase réponse correcte

Marie a acheté un ballon a 3 € et un autre a 6 €. Combien a-t-elle dépensé ?

[ €l a dipenss 9 ] [ Ello 2 2 ] [%aammwzm][ lle a dipense 9 € ] [ 9€ ]

[e&ead@mzmﬂm][ Elle & dipens 9 €. ][Mafzfm] [ 9 ]

Quels sont les éléments qu’on doit retrouver dans la phrase réponse ?

ese df@mﬁ(}@ﬁ : Compléte chaque probléme avec une phrase réponse

1) Jean a acheté 4 CD a 9 €. Combien a-t-il dépensé ?

4x9=36

2) Louis pése 41 kg et son frére pese 22 kg. Quel poids font-ils a deux ?

[41+22=63 ]

3) Dans mon paquet de bonbons, il y a 14 bonbons a la menthe et 17 bonbons au citron. Combien 'y
a-t-il de bonbons dans mon paquet ?

[14+17=31]

4) Il y avait 53 fleurs sur le rosier. Il n’y en a plus que 23. Combien de roses sont tombées ?

[ 53-23=30 ]

5) Maman a fait les courses. Elle doit payer 43 € et donne un billet de 50 €. Combien la caissiere va-t-
elle lui rendre ?

50-43=7

6) Une citerne contient 400 litres d’eau. Monsieur Plume en retire 150 litre. Quelle quantité d’eau
reste-t-il dans la citerne ?

[ 400 - 150 =250 ]

6) Dans un parking, il y a 10 rangées de 8 places. Combien y a-t-il de places en tout ?

8x10=280



